
ATA DA DÉCIMA QUINTA REUNIÃO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

REALIZADA EM TRÊS DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM 

No dia três de dezembro de dois mil e vinte e um, às oito horas e trinta e dois minutos, reuniu-

se a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, com a presença dos senhores vereadores 

Raério Araújo e Tony Fernandes, e da senhora vereadora Larissa Rosado. O Presidente da 

Comissão, vereador Raério Araújo, declarou abertos os trabalhos, iniciando as deliberações 

das seguintes proposições: Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 136/2021, de autoria da 

vereadora Marleide Cunha, que “Dispõe sobre a vedação a veiculação de publicidade ou 

propaganda de caráter machista e que objetifique e/ou explore a mulher em outdoors, 

cartazes e letreiros no âmbito do Município de Mossoró e dá outras providências” já possuía 

voto do relator Raério Araújo pela rejeição. Após pedido de vista, a vereadora Larissa Rosado 

votou pela aprovação da matéria. Em seguida, o vereador Tony Fernandes pediu vista do 

projeto, para posterior declaração de voto; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 

157/2021, de autoria da vereadora Carmem Júlia, que “Dispõe sobre a implantação do 

Programa Integrado de Saúde e Higiene nas escolas e creches municipais de Mossoró, e dá 

outras providências”, já possuía voto do relator Raério Araújo pela rejeição. Após pedido de 

vista, o vereador Tony Fernandes manifestou seu voto pela rejeição da matéria, sendo seguida 

pela vereadora Larissa Rosado. A proposição foi REJEITADA por maioria de votos; Projeto de 

Lei Ordinária do Legislativo Nº 162/2021, de autoria do vereador Raério Araújo, que “Dispõe 

sobre viabilizar e desenvolver programa municipal para credenciar e mapear projetos 

esportivos de bairros na cidade de Mossoró e dá outras providências”, teve voto do relator 

Tony Fernandes pela aprovação. A vereadora Larissa Rosado seguiu o voto do relator e a 

proposição foi APROVADA por unanimidade dos votantes aptos; Projeto de Lei Ordinária do 

Legislativo Nº 185/2021, de autoria do vereador Ricardo de Dodoca, que “Atribui o nome e 

Maria de Lourdes Bernadeth da Escóssia Rosado a Casa da Mulher Brasileira instalada na 

cidade de Mossoró e dá outras providências”, teve voto do relator Tony Fernandes pela 

aprovação. Os vereadores Raério Araújo e Larissa Rosado seguiram o voto do relator e a 

proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 

186/2021, de autoria do vereador Marckuty da Maísa, que “Dispõe sobre o reconhecimento 

como utilidade pública da Associação dos Produtores do Assentamento Maísa e dá outras 

providências”, teve voto da relatora Larissa Rosado pela aprovação. Os vereadores Raério 

Araújo e Tony Fernandes seguiram o voto da relatora e a proposição foi APROVADA por 

unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 187/2021, de autoria do vereador 

Lawrence Amorim, que “Dispõe sobre o reconhecimento como de utilidade pública à 

Associação de Apoio à Promoção Humana do Jucuri e dá outras providências”, teve voto do 

relator Tony Fernandes pela aprovação. Os vereadores Raério Araújo e Larissa Rosado 

seguiram o voto do relator e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei 

Ordinária do Legislativo Nº 189/2021, de autoria do vereador Lucas das Malhas, que “Institui 

a semana da orientação profissional para o primeiro emprego nas escolas públicas municipais 

de Mossoró e dá outras providências”, teve voto do relator Raério Araújo pela aprovação. Os 

vereadores Tony Fernandes e Larissa Rosado seguiram o voto do relator e a proposição foi 

APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 190/2021, de autoria 

do vereador Carmem Júlia, que “Institui a meia-entrada em eventos culturais, de esporte e 

lazer, realizados no Município de Mossoró, para doadores regulares de sangue e de leite 



materno, e dá outras providências”, teve voto do relator Tony Fernandes pela aprovação. Os 

vereadores Raério Araújo e Larissa Rosado seguiram o voto do relator e a proposição foi 

APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 193/2021, de autoria 

do vereador Tony Fernandes, que “Institui o dia do guarda civil municipal de Mossoró”, teve 

voto da relatora Larissa Rosado pela aprovação. O vereador Raério Araújo seguiu o voto da 

relatora e a proposição foi APROVADA por unanimidade dos votantes aptos; Projeto de Lei 

Ordinária do Legislativo Nº 194/2021, de autoria do vereador Marckuty da Maísa, que “Atribui 

de Eulina Lima de Farias a Academia da Saúde da Maísa e dá outras providências”, teve voto 

do relator Raério Araújo pela aprovação. Os vereadores Tony Fernandes e Larissa Rosado 

seguiram o voto do relator e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei 

Ordinária do Legislativo Nº 196/2021, de autoria da vereadora Marleide Cunha, que “Dispõe 

sobre a criação do programa municipal de incentivo a iniciação científica (PROMIC) de Mossoró 

e dá outras providências”, teve voto do relator Tony Fernandes pela rejeição. O vereador 

Raério Araújo seguiu o voto do relator e a proposição foi REJEITADA por unanimidade; Projeto 

de Lei Ordinária do Legislativo Nº 199/2021, de autoria do vereador Lawrence Amorim, que 

“Dispõe sobre prioridade de vagas nas creches municipais, creches conveniadas e escolas 

municipais para os filhos de mulheres trabalhadoras, residentes no Município de Mossoró e dá 

outras providências”, teve voto do relator Tony Fernandes pela aprovação. Os vereadores 

Raério Araújo e Larissa Rosado seguiram o voto do relator e a proposição foi APROVADA por 

unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 201/2021, de autoria do vereador 

Pablo Aires, que “Dispõe sobre o reconhecimento como de utilidade pública do Instituto 

Renata Praxedes”, teve voto da relatora Larissa Rosado pela aprovação. Os vereadores Raério 

Araújo e Tony Fernandes seguiram o voto da relatora e a proposição foi APROVADA por 

unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 206/2021, de autoria da vereadora 

Carmem Júlia, que “Institui no Município de Mossoró o ‘dia municipal do Rotary Club’, a ser 

comemorado anualmente, todo dia 17 de janeiro”, teve voto da relatora Larissa Rosado pela 

aprovação. Os vereadores Raério Araújo e Tony Fernandes seguiram o voto da relatora e a 

proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 

207/2021, de autoria do vereador Zé Peixeiro, que “Institui o dia do pipeiro (motorista de 

caminhão pipa) a ser comemorado municipalmente no dia 15 de novembro”, teve voto da 

relatora Larissa Rosado pela aprovação. Os vereadores Raério Araújo e Tony Fernandes 

seguiram o voto da relatora e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei 

Ordinária do Legislativo Nº 209/2021, de autoria do vereador Lucas das Malhas, que “Dispõe 

sobre a obrigatoriedade de casas de shows, bares, boates, salões de festas e estabelecimentos 

similares exibirem, em suas dependências, advertência sobre o perigo da associação entre 

bebida alcoólica e direção no trânsito”, teve voto do relator Tony Fernandes pela aprovação. 

Os vereadores Raério Araújo e Larissa Rosado seguiram o voto do relator e a proposição foi 

APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 212/2021, de autoria 

do vereador Omar Nogueira, que “Institui projeto de proteção emergencial para mulheres que 

sofrem agressões e abusos no âmbito familiar e dá outras providências”, teve voto do relator 

Tony Fernandes pela rejeição. O vereador Raério Araújo seguiu o voto do relator e a 

proposição foi REJEITADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 

213/2021, de autoria do vereador Omar Nogueira, que “Institui que escolas públicas 

municipais firmem parcerias com redes privadas, ONGs, educadores e associações, com o 

objetivo de expandir a educação para toda a comunidade e reduzir as desigualdades e dá 



acesso à educação e dá outras providências”, teve voto do relator Raério Araújo pela rejeição. 

Os vereadores Tony Fernandes e Larissa Rosado seguiram o voto do relator e a proposição foi 

REJEITADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 214/2021, de autoria 

do vereador Paulo Igo, que “Institui o ‘Festival do Food Truck’ no Calendário Oficial de Eventos 

do Município de Mossoró e dá outras providências”, teve voto do relator Tony Fernandes pela 

aprovação. Os vereadores Raério Araújo e Larissa Rosado seguiram o voto do relator e a 

proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 

216/2021, de autoria do vereador Genilson Alves, que “Reconhece a Festa de São José como 

Patrimônio Cultural Imaterial de Mossoró e dá outras providências”, teve voto da relatora 

Larissa Rosado pela aprovação. Os vereadores Raério Araújo e Tony Fernandes seguiram o 

voto da relatora e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Decreto 

Legislativo Nº 010/2021, de autoria do vereador Marckuty da Maísa, que “Concede Título de 

Cidadão Mossoroense ao senhor Brenno Oliveira Queiroga de Morais”, teve voto da relatora 

Larissa Rosado pela aprovação. Os vereadores Raério Araújo e Tony Fernandes seguiram o 

voto da relatora e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Decreto 

Legislativo Nº 031/2021, de autoria da vereadora Marleide Cunha, que “Concede o Título de 

Cidadão Mossoroense ao Senhor Lindocastro Nogueira de Morais e dá outras providências”, 

teve voto da relatora Larissa Rosado pela aprovação. Os vereadores Raério Araújo e Tony 

Fernandes seguiram o voto da relatora e a proposição foi APROVADA por unanimidade; 

Projeto de Decreto Legislativo Nº 039/2021, de autoria do vereador Lucas das Malhas, que 

“Concede o Título de Cidadão Mossoroense da CMM ao Senhor Eder de Souza Mendes”, teve 

voto do relator Raério Araújo pela aprovação. Os vereadores Tony Fernandes e Larissa Rosado 

seguiram o voto do relator e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Mensagem de 

Veto Nº 012/2021, de autoria do Poder Executivo, “Referente ao Autógrafo ao Projeto de Lei 

nº 182/2021, que denomina da Rua Otaciano Florência Batista, a Rua Projetada A, com início 

na Rua Marechal Deodoro e término na Rua Marechal Hermes, localizada na zona urbana do 

Município de Mossoró”, teve voto do relator Tony Fernandes pela manutenção. Os vereadores 

Raério Araújo e Larissa Rosado seguiram o voto do relator e a Mensagem de Veto foi MANTIDA 

por unanimidade. Feitas as considerações finais por todos os membros da Comissão, a reunião 

foi encerrada às nove horas e dez minutos. E, para constar, a presente ata foi lavrada e, se 

aprovada, será assinada pelo Presidente e pelos demais membros da Comissão. 

 


